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ATA DA SÉTIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO

LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE MINAS GERAIS. Às dezenove horas

(19:00h) do dia vinte e dois de junho do ano de dois mil e dezessete (22/06/2017), na

Sala de Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim

Gouveia, n.° 67, sob a Presidência do Senhor Vereador Maurício Ribeiro de Paiva,

reuniram-se os Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG.

Inicialmente o Senhor Presidente Maurício realizou a verificação da presença dos

Senhores Vereadores na qual constatou a presença de sete (07): Francisco Carlos Cintra,

João Clarismon Salvador, José Chamir de Oliveira, Maurício Ribeiro de Paiva, Orlando

dos Reis Gonçalves Filho, Ricardo Alexandre Marcelino e Sérgio Mota Pereira. Os

Senhores Vereadores Carlos Raimundo Barroso, Friti e Marcelo José Resende não

compareceram nesta sessão, sendo suas ausências justificadas e acolhidas pelo plenário.

Tendo verificado a presença do número regimental de vereadores, o Senhor Presidente

Maurício em nome de Deus declarou aberta a reunião, agradeceu a presença de todos e,

na ausência do Secretário da Mesa, Senhor Vereador Marcelo José Resende, nomeou

como Secretário “Ad hoc” o Senhor Vereador Orlando dos Reis Gonçalves Filho e

pediu que fizesse a leitura da Ata da 9a Reunião Ordinária que, após lida, foi submetida

a turno único de discussão e votação e foi Aprovada por todos os vereadores sem

ressalva. Passando para a Ordem do Dia, o Senhor Presidente informou que esta sessão

foi convocada para a deliberação do Projeto de Lei n.° 11/2017 “Altera a Lei 1.513

que dá nomes às Ruas do Município de Careaçu, MG e dá outras providências” de

sua autoria e pediu ao Senhor Vereador Secretário “Ad hoc” que fizesse a leitura do

parecer da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final. Ato

contínuo, o Senhor Presidente submeteu a turno único de discussão e votação o Projeto

de Lei n.° 11/2017 e no momento da discussão entre os vereadores, foi levantada a

questão da rua em que foi colocado o nome do Senhor Gilberto, pois de acordo com o

Senhor Vereador Ricardo Alexandre Marcelino a família gostaria que o nome dele fosse

colocado na avenida principal do loteamento. O Senhor Presidente Maurício informou

que conversou pessoalmente com a família do Senhor Gilberto e que eles concordaram

com a rua na qual o nome foi colocado. O Senhor Vereador Orlando pediu então que se

constasse em ata que, apesar de ser o autor do projeto inicial que dá nome às ruas dos

loteamentos, a distribuição e alteração dos nomes indicados foi realizada na secretaria / *•

da Câmara, sem sua participação e que entende que, diante deste impasse, seria melhoij 1
conversar novamente com a família antes de submeter o projeto à votação. O Senhoi §

Vereador Sérgio Mota Pereira também pediu que se constasse em ata que entende que o\ÿ
melhor a fazer é esclarecer este impasse com a família antes da votação do projeto. O
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Senhor Presidente Maurício mais uma vez informou aos presentes que esteve com a

família do Senhor Gilberto quando o jurídico estava elaborando este projeto e os filhos

lhe disseram que estavam de acordo com a alteração desta rua e por isso o projeto

passaria a votação hoje para que o Executivo dê continuidade à elaboração das placas

com os nomes das ruas que serão colocadas no bairro. Após a discussão, o Senhor

Presidente submeteu então à turno único de discussão e votação o Projeto de Lei n.°

11/2017 “Altera a Lei 1.513 que dá nomes às Ruas do Município de Careaçu, MG e

dá outras providências” que foi Aprovado por todos os vereadores. Nada mais havendo

a tratar, o Senhor Presidente Maurício Ribeiro de Paiva agradeceu a presença de todos e

declarou encerrada esta sessão. E eu, Vereador Orlando dos Reis Gonçalves Filho,

Secretário “Ad hoc” da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Careaçu, lavrei a

presente ata que vai assinada por mim Senhor Presidente e demais

odeSoi7.Vereadores. Sala das Sessões, 22 de J
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